

淄博华润中心“华润之旅”香港站

源自香港的国际视野和央企华润实力的结晶-五彩城

“东方之珠”、“购物天堂”、“动感之都”当这些城市名片一一出现，香港美丽的维多利亚港湾已然浮现在眼前。这就是华润集团总部华润大厦所在地，淄博华润五彩城“华润之旅”的终点站。

华润集团建基香港，是香港和中国内地最具实力的央企、多元化企业之一。本着以人为本，改善人民生活水平的企业理念，由最早的香港“联和行”演变至今。华润集团香港总部——华润大厦，自1983年落成，现为华润集团总部的所在地，更凭借商誉、物业、配套吸引了众多跨国企业入驻。

而今华润之旅——中国顶级商业体验行的贵宾们沿着华润集团的发展之路，追根溯源，探索这个企业70余年的精华所在。

9月14日华润之旅的第三天，中国顶级商业体验行带您走进华润大厦。在华润专员的引领下，贵宾们对华润集团发展历程、主营业务，华润置地的项目发展情况都有了深入认识。每一个案例，每一处精品，每一次发展变革，无不演绎着华润“与您携手，改变生活”的郑重承诺。

“经历了深圳万象城，又亲历了华润大厦，感觉到华润是一步一个脚印踏实走过来的，无愧为这个时代最伟大的企业壮举。”随行记者慨叹道。华润商业能有今天的成绩，与其源自香港的国际视野是分不开的。在中国商业的发展历程中，传统百货业占据了很大的市场份额。但在今天，国际商业一体化发展的当下，百货形态的消费中心，已经无法满足大众多层次面的消费体验需求。一站式大型购物中心的出现，是时势使然。华润“万象城”商业时代的来临，恰恰是看准了这个最佳时机。不同类型业态的最优组合、不同品牌的梯次搭配，

多感官体验结晶而成华润商业模式，制造了中国商业消费的“刚需”。这也验证了华润高瞻远瞩同步世界的国际商业视野，是国内传统商业无法比拟的。

继华润成功商业案例万象城之后，华润洞悉国际商业发展趋势，同时结合中国二三线城市商业需求现状，量身打造了第二条全新商业产品线-五彩城。五彩城，在万象城的基础上做了全新商业理念的突破和践行。对于二三线城市相对“饥饿”的消费需求来说，这无疑是一块巨大的商业“甜点”，由传统商业模式向新一代商业模式进化的必经之路。

在华润方面记者又了解到“五彩城，山东第一站淄博，无论城市的选择、城市区域的选择、招商商业品牌的组合、运营服务等很多方面，我们集团内部都做了细致的研究和规划。我们希望五彩城每入一地，都能成为城市最好的商业中心，都能给城市带来更多精彩。淄博，无论经济实力、城市发展前景，都应该有一座五彩城。我们也将投入更多的精力和心血，给淄博商家和大众一个精品。”



大盘蓝筹再起舞

“领舞者”信诚300B四日狂飙23%

本报讯 在经济阶段性回暖、上海自贸区、优先股试点等“正能量”刺激下，蓝筹板块在进入9月后开始走强，带动大盘向上。在此影响下，大盘蓝筹风格的杠杆基金再现“反弹先锋”角色，“嗅觉”灵敏的资金，纷纷涌入蓝筹风格的分级基金杠杆端，以寻

求更高的超额收益。其中涨幅最大的信诚沪深300B(150052)9月9日至12日四个交易日大涨23.38%。

具体来看仅以9月12日为例，市场上38只被动股票型分级基金B份额中有23只上涨，最高涨幅为信诚沪深300B的5.44%，最后一名跌幅为4.76%，二者相差十个

百分点。值得注意的是这并非信诚沪深300B的第一次暴涨。历史来看该份额多次及时抓住市场上涨行情，快速反弹。如今年5月28日，上证指数上涨1.23%，杠杆股基平均上涨1.50%，其中信诚沪深300B表现突出，大涨8.20%。

纪梵希，释放你的美

法国化妆品牌纪梵希 Givenchy金秋九月隆重入驻淄博银座商城，在千呼万唤中终于与淄博广大的爱美人士相见了。

Givenchy法国纪梵希化妆品牌由创始人纪梵希先生(Hubert de Givenchy)与奥黛丽·赫本(Audrey Hepburn)美丽结缘。两人在时尚与艺术上的合作，成就了极具象征意义的风格神话。二人的梦幻组合为二十世纪50年代的时装树立了一个优雅的样板。

半个多世纪以来，作为时尚界的风向标，纪梵希品牌秉承“法式优雅与美式率真”的理念，为世人奉献款款珍品。彩妆犹如为肌肤施上了魔法，赋予了肌肤的另一种生命力。如同时装一般，纪梵希的化妆品也在每一时代实现“陪伴女性度过生命中每一重要时刻”的承诺与愿景。

2013年，纪梵希彩妆新品纷呈：极致奢华的高级定



制唇膏，这支小小的唇膏，细节流露高端奢华，如同高级定制服饰，它不仅仅是一支唇膏，更是女性的一件时髦饰品。完美的哑光雾面妆感，柔滑细腻，是您的唇色长效持久；富含50倍玻尿酸，持久保湿；天然蜂蜡配方让双唇更柔润；唇膏管身由黑色压纹小羊皮包裹，铆钉装饰唇膏推口，干净利落的外包装线条，黑色皮革与银质金属的结合，融合了时尚设计总监Riccardo Tisci

的黑色浪漫以及都会时尚设计理念。

更有优雅高贵的名媛假期限量四色眼影。金属质感包装，手感十足，包含了4款特意女性所研发的全新春夏眼影。如此奢侈的包装盒，拿在手上就像陈列在奢华高级酒店中的艺术品般，任你欣赏。这款有Riccardo设计的包装，也是融合了高级定制灵感，是纪梵希史上第一款运用扎马克锌基压铸合金所创作的眼影盒。

中秋好礼
喜旺
Siwin Foods
喜旺礼盒

喜旺
Siuwin Foods
禧满堂
All you need for a happy life

礼盒团购热线：0533-2693180 15053351651
【各大商场超市有售】